

Tanévzáró beszéd 2023/2024.

Főtisztelendő Püspök Urak,

Főgondnok Úr,

Tisztelt Konzul Úr!

Tisztelt Főosztályvezető Asszony!

Nagytiszteletű 70 és 50 éve végzett Lelkipásztorok!

Nagytiszteletű Tanári Kar!

Tisztelt Intézeti Munkatársak!

Kedves Vendégeink!

én nem utolsó sorban Tiszteletes Ifjúság!

„Áldott az Isten, a ki nem vetette meg könyörgésemet, és kegyelmét nem vonta meg tőlem.” Zsolt 66,20

Isten iránti hálaadással terjesztem elő a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet tevékenységről szóló jelentést. Az Ő neve legyen áldott, hogy meghallgatta könyörgéseinket, és kegyelmét nem vonta meg tőlünk.

I. Jelentősebb események

A 2023–2024-es tanévet szeptember 17-én nyitottuk meg az Intézet dísztermében. A tanévkezdő igehirdetésen az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke, Ft. Kató Béla szolgált az 1János 2,12–17 alapján. Igehirdetésében kiemelte, hogy Intézetünkben ismerősen csengenek a „szeressétek egymást!” szavak, de vigyázni kell arra, hogy ez ne maradjon üres kijelentés. A vasárnap délutáni tanévnyitón a liturgiai szolgálatot Horváth Levente, az első évfolyam felelős tanára végezte. A rektor megnyitó beszéde után az elsőéves hallgatók letették a fogadalmat.

1. Személyi változások

Adorjáni Mária 27 évi könyvtári tevékenységet követően 2023. november 1-jével kezdődően nyugalomba vonult. E helyről is megköszönve precíz, pontos és mindig segítőkész szolgálatát, egészségben gazdag éveket kívánunk neki és szeretteinek! A megüresedett könyvtári állást egyelőre nem töltötte be intézetünk.

Soós Emese intézetünk raktárnoka november 1-jével nyugdíjba vonult. Munkáját köszönjük, éltere Isten áldását kérjük. A raktárnoki állást, Fábíán Magdolna kollegánk tölti be. Isten hozta Intézetünk közösségébe.

Czirmay Anikó, Intézetük főtitkára, két és fél évtizedes lelkiismeretes szolgálat után 2024. január 1-től nyugalomba vonult. Szolgálatát, pontosságát, kedvességét, Intézetünk iránti lojalitását e helyről is megköszönve, arra kérjük a gondviselő Istent, hogy tartsa meg egészségben, szerettei körében. A megüresedett főtitkári állásra Intézetünk nyilvános pályázatot hirdetett, amelyre egyetlen pályázó jelentkezett. A megfelelően felszerelt iratcsomó megvizsgálása és a jelölt meghallgatása után a főtitkári állásra Sógor Árpád ifjúsági lelkipásztort választotta meg Intézetünk. A választást a 2024. január 25-én tartott Szenátus megerősítette. Sógor Árpád megválasztásával megüresedett az ifjúsági lelkipásztori állás, ebben a félévben ideiglenesen és részmunkaidőben Telegdi István és Birizdó Szabolcs, a VI. évfolyam hallgatói vállalták el a feladatot. Köszönet érte! Tisztelettel kérjük a fenntartó egyházkerületek Egyházkerület illetékeseit, hogy legyenek segítségünkre az ifjúsági lelkipásztori állás betöltésében a 2024–2025 tanévvel kezdődően.

2. Választások

A 2022-ben megválasztott intézetvezetők (rektor, rektorhelyettes, dékán) mandátuma 2024 márciusában lejárt. A tanügyi törvény és az intézeti charta előírásaival összhangban 2024. január 25-én megválasztották az új Szenátus tagságát, majd a testület elnökül választotta dr. Koppándi Botond adjunktust.

Február 26-án került sor a rektorválasztásra, ahol alulírottat a következő ötéves 2024–2029 ciklusra rektorrá választották. A március 4-i szenátusi ülés a választást elfogadta, az illetékes Minisztérium pedig március 22-i hatállyal a rektori tisztségében megerősített. A Szenátussal való konzultálás után március 26-án dr. Balogh Csaba docenst neveztem ki rektorhelyettessé. A dékánválasztásra április 18-án került sor, a dékáni tisztségre dr. Kiss Jenő egyetemi tanárt választották.

A tanügyi törvény rendelkezései értelmében Intézetünk aktualizálta chartáját, és ezt a Minisztérium 2024. április 15-i 26683. sz. leiratában tudomásul vette és megerősítette. Jelenleg is folyamatban van az intézeti szabályzatok revideálása és az új törvényekkel és rendelkezésekkel való harmonizálása.

II. Teológiai hallgatók

A diáklétszám a 2023–2024. tanévben enyhe növekedést mutatott, összesen 129 diák iratkozott be az I–VI. évfolyamra, négyvel többen, mint az előző tanévben. Felekezeti megoszlásban a számok a következőképpen alakulnak:

Erdélyi Református Egyházkerület: 67 (52%),

Királyhágómelléki Református Egyházkerület: 39 (30%),

Magyar Unitárius Egyház: 18 (14%),

Romániai Evangélikus Lutheránus Egyház: 5 (4%).

A 2023–2024-es tanévre felvételt nyert 24 elsőéves hallgató, ez enyhe létszámnövekedés az előző évi 22 fős évfolyamhoz képest. A felvételi adatokat öt évre visszamenőleg dr. Balogh Csaba rektorhelyettes elemezte az Intézet honlapján is olvasható *Felvételi adatok értékelése 2019–2023* című írásában. (<https://proteo.cj.edu.ro/hu/hirek/12578>). A jövőbeni trendekre az elemzésből következtethetünk, a sikeresen érettségizők és a KPTI-be felvételizők arányának fluktuációja minden bizonnyal folytatódni fog. A népszámlálási adatok és a magyar érettségizők szokásait figyelve létszámcsökkenéssel is számolnunk kell.

Ahhoz, hogy ezt a veszélyt, amennyire lehet, elhárítsuk, intézménynépszerűsítő programjainkat szélesíteni kell. A KPTI a hallgatók aktív részvételével 2021 óta szervez népszerűsítő programokat. Ebben a tanévben is dr. Kató Szabolcs Ferencz, illetve dr. Koppándi Botond teológiai tanárok vezetésével a hallgatók több református iskolában és a Székelykeresztúri Unitárius Gimnáziumban népszerűsítették és ismertették intézményünket. Dr. Balogh Csaba kimutatása szerint már 2022-ben és 2023-ban is észrevehető volt, hogy a jelentkezők többnyire nem azokból az intézményekből érkeztek, ahonnan korábban szoktak. „Ennek következményeképpen érdemes fontolóra venni, hogy a KPTI-t népszerűsítő karavánoknak olyan helyekre (iskolákba) is érdemes elmenni, amelyekről korábban úgy véltük, hogy a képzés bemutatásának kevesebb relevanciája lenne.”

A népszerűsítés másik eszköze a Teológiai Intézetben tartott ún. nyílt nap. Ebben az esztendőben március 8-án tartottuk az nyílt napot. A honlapon, hírleveleken és a közösségi médiában meghirdetett eseményt a vártnál is nagyobb érdeklődés övezte, 155 középiskolás diák és 14 kísérő lelkipásztor, tanár vett részt. Egyházak szerinti lebontásban 86 erdélyi református, 24 királyhágómelléki református, 39 unitárius diák volt jelen, 84 diákot a református gimnáziumok küldtek. Némek szerint összesen 87 nő, 68 férfi jött el erre az alkalomra. E népes tömeg fogadását 7 tanár, több mint 40 önkéntes diák, valamint számos intézeti munkatárs tevékenysége készítette elő, akiknek munkáját dr. Kató Szabolcs koordinálta. Munkájukat és a professzionális szervezést hálásan köszönjük! A rendezvényt összefoglaló beszámolómból idézem: „Tisztában vagyunk azzal, hogy nem minden nyílt napra érkezett gimnazista szeretne lelkipásztor lenni. Sokan még bizonytalanok, mások biztosak abban, hogy nem lelkészi pályára készülnek, de eljöttek kíváncsiságból. Akármilyen volt is az oka annak, hogy 155 diák eljött hozzánk, a fogadó csapat őszinte nyitottsággal várta őket, és igyekezett valami olyasmit átadni, amely vagy a lelkészi hivatás tekintetében inspirálja a diákokat, vagy pedig szorosabbra fűzi az egyházzal ápolt kapcsolatukat. A résztvevők által

beküldött visszajelzésekből azt látjuk, hogy így vagy úgy, de a rendezvény elérte célját.” (Az eseményről készült beszámoló itt olvasható: <https://proteo.hu/hu/hirek/13006>.)

1. A KPTI belső élete, főbb események, kiemelkedő eredmények

A 2023–2024-es tanévben Intézetünk több jeles eseményt is szervezett.

2023. november 9-én Intézetünkben került sor a Leuenbergi Konkordia 50. évfordulója alkalmából (1973–2023) szervezett jubileumi találkozóra. A Kelet-Európai Protestáns Központtal (ZETO) közösen szervezett ünnepséget Intézetünk tanárai közül dr. Kató Szabolcs és Benkő Tímea koordinálták. Szervezőmunkájukért hálás köszönetet mondunk! (Az eseményről készült beszámoló itt olvasható: <https://proteo.hu/hu/hirek/12806>.)

2023. december 7-én ünnepeltük a közös protestáns lelkészképzés elindulásának 75. évfordulóját. Az ünnepségen felszólaló egyházvezetők kiemelték, hogy „a 75 évvel ezelőtti esemény erős politikai és kommunista indíttatásából adódóan az évforduló ünnepi jellege nem egészen egyértelmű. Mindazonáltal a fenntartó egyházak érdekei ellen irányuló rendelet az idők folyamán pozitív irányba terelte az erdélyi protestáns lelkészképzést, s olyan ökumenikus lelkület kialakulásához járult hozzá, amelyre enélkül aligha kerülhetett volna sor.” (Az eseményről készült beszámoló itt <https://proteo.hu/hu/hirek/12882> olvasható.)

2024. február 21–23 között a Királyhágómelléki Református Egyházkerület vezetősége csendesnapokra hívta meg a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet református tanári karát Berekfürdőre a Megbékélés Házba.

2024. május 6-án *Németh Géza szolgálata. Misszió kereteken kívül* című monográfia bemutatására került sor Intézetünk dísztermében. A kötetet dr. Kovács Ábrahám és a szerző, dr. Gonda László egyetemi tanárok mutatták be. Az eseményen részt vett és felszólalt ifj. Németh Géza professzor és Németh Zsolt, a

Magyar Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke. (Az eseményről készült beszámoló itt olvasható: <https://proteo.hu/hu/hirek/13238>.)

Az ifjúság is több eseményt szervezett, a fontosabbak a következők:

2023. december 8-án dr. Kató Szabolcs szervezésében került sor a *TaNaKodó: Biblikus műhelykonferenciára*, ahol Intézetünk nyolc hallgatója rövid előadásában bemutatta kutatásainak, olvasmányainak eredményeit. A rendezvény célja az ismeretszerzésen túl az akadémiai műfaj megismertetése volt az érdeklődő hallgatókkal.

2024. május 16-án dr. Balogh Csaba rektorhelyettes és Bíró Beatrix V. teológiai hallgató szervezésében került sor a *Hit mellé ismeretet...* című, hatodik Tudományos Diákköri Konferencia protestáns teológiai szekciójára. KPTI által szervezett tehetséggondozási rendezvényen nyolc hallgató tartott előadást és ismertette kutatásai eredményét. A résztvevők közül hat diák Intézetünk, két diák pedig a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző Karának hallgatója volt. A díjak átadására pünkösdvasárnap került sor a 27. ETDK-val közös rendezvényen. A zsűri értékelései alapján a protestáns teológiai szekció helyezései a következőképpen alakultak:

I. díj: Nagy Eszter, MA 2. éves hallgató (KPTI)

II. díj (megosztva): Széles László (BA 2. évf.), Mátyás Emőke (BA 3. évf.) (KPTI)

III. díj (megosztva): Füstös Paul (MA 1. évf.), Pál Apolka (BA 1. évf.) (KPTI)

Különdíj: Kányádi György (BA 1. évf.)

Gratulálunk a díjazott diákoknak a kiemelkedő eredményekért, és köszönjük a szervezőknek az igényességet, pontosságot és színvonalat! (Az eseményről készült beszámoló itt olvasható: <https://proteo.hu/hu/hirek/13266>.)

Ebben a tanévben az újabb Erasmus+ mobilitási program lehetőségeit kihasználva több évfolyamtanulmányúton vettek részt hallgatónk.

2024. április 7–13. között a negyedik évfolyam Kató Szabolcs Ferencz évfolyamfelelős vezetésével Pápát és környékét látogatta meg.

Az ötödik évfolyam április 8–13 között a Komáromi Selye János Egyetemre látogatott Somfalvi Edit évfolyamfelelős vezetésével.

A második és harmadik évfolyam április 21–28. között Felső-Magyarországon volt tanulmányúton Ósz Sándor Előd és Visky Béla évfolyamfelelősök vezetésével.

Ebben a tanévben is folytatódott az *Olvastam egy jó könyvet... Időszerű beszélgetések kortárs teológiáról* sorozat. Május 22-én Pop Titus negyedéves hallgató tartott ismertetőt a keresztény filozófiáról Alvin Palantinga, korunk egyik nagy filozófusa *Warranted Christian Belief* (Oxford University Press, 2000) magyarul *Tudás és keresztyén meggyőződés* (Casparus Kiadó, 2023) című könyve alapján.

Az adminisztráció

Hálásan köszönöm az adminisztrációban dolgozó minden munkatárs pontos, megbízható munkáját. Köszönöm Czirmay Anikó és Sógor Árpád főtitkár és Lippai Ibolya titkár asszonynak türelmét, pontosságát és segítőkészségét, Rácz Levente gazdasági igazgatónak szakértelmét, és azt, hogy mindenk fölé az Intézet érdekét és anyagi biztonságát helyezi. Köszönöm Szabó Melinda főkönyvelőnek és Kilyén Ilonának az adminisztrációs és pénzügyi feladatok elvégzését és azt is, hogy bármennyi dolguk is legyen, mindig jut idejük egy kedves mosolyra, biztató szóra.

Itt mondok köszönetet Varga Jánosnak és az általa vezetett konyhai személyzetnek azért, hogy Intézetünk hírneve városszerte ismertté, a konyhán készült finomságok pedig keresetté lettek.

Az adminisztrációban és a konyhán dolgozókat a legritkábban vesszük észre, pedig roppant sok munka van az üvegfalak, párnázott ajtók, vagy a konyhába levezető lépcsők mellett, mögött. Isten fizesse meg mindannyiuk ügybuzgalmát, munkáját és odaadását!

II. Tanári kar

A 2023–2024-es tanévben 14 főállású és egy kutatóprofesszor státusú és 10 társult tanára volt Intézetünknek. 2023-ban egy adjunktusi állást hirdettünk meg, ezt a sikeres vizsga után 2024. február 1-jével dr. Horváth Levente adjunktussal töltöttük be.

Intézetünk tanári korfája nem éppen ideális, négy oktató és egy kutató 60+, öt oktató 50+, négy 40+ korosztályhoz tartozik és mindössze egy főállású tanár tartozik a 30+ korosztályhoz. Nincs fiatal, pályakezdő oktató. A következő három-négy évben három tanár is betölti a nyugdíjkorhatárnak számító 65. életévét. A tanügyi törvény 219. artikulusa kimondja, hogy mind az oktatók, mind pedig a kutatók nyugdíjkorhatára a 65. életév. A szakmai teljesítményt és az Intézet pénzügyi helyzetét mérlegelve a Szenátus egy évvel meghosszabbíthatja a munkaszerződést, illetve a betöltetlen állások esetén meghatározott ideig tovább foglalkoztathatja a nyugdíjkorhatárt betöltött oktatókat. Őszintén remélem, hogy mindannyian jó egészségben folytathatják munkájukat, azonban az oktatói utánpótlásról az Intézet érdekeinek megfelelően gondoskodni kell! A doktori iskola újraindításával ezt a kérdést még nem oldjuk meg. Ha minden terveink szerint alakul az újraindított doktori iskola első végzettjei legjobb esetben is öt-hat éven belül szereznek fokozatot, és arra már a jelenlegi 50+ nemzedék éri el a nyugdíjközeli korhatárt. Intézeti fennmaradásunk a főállású oktatókon (is) múlik.

Intézetünk belső fegyelmeztetését illetően is van, mit javítani. A tanári normatívát meglehetősen rugalmasan kezeljük, és legtöbbször az órák megtartására szűkítjük. A diákok visszajelzéseit nem, vagy alig-alig vesszük figyelembe, máig sem készültünk el az oktatott tárgyak revíziójával. A szabályok bizonyos

határokon belül tartanak bennünket, vallom, hogy rugalmasnak kell lennünk, de ez a rugalmasság nem mehet sem az oktatás, sem az adminisztrációs feladatok rovására. Az emberségesség és megértés nem írhatja felül pl. a tanulmányi szerződést, a tanári gyűléseken való részvételt, a tanári státussal együtt járó adminisztrációs feladatok maradéktalan és határidőre való elvégzését. Minden munkatársamnak köszönöm, hogy ezt megérti, és eszerint cselekszik.

1. A KPTI tudományos élete

A KPTI tanárai hazai és külföldi tudományos értekezleteken és konferenciákon vettek részt. Intézetünk a 2023–2024-es tanévben több konferenciát is szervezett, illetve fogadott.

- a. 2024. március 20–21-én a református rendszeres teológiai tanszék harmadik alkalommal szervezte meg az ún. Tavasz- napok konferenciát. A *Látványossága a világnak* című nemzetközi és ökumenikus konferencia szervezője dr. Visky Béla és segítői voltak. A konferencián 20 előadás hangzott el. <https://proteo.hu/hu/hirek/13101>.
- b. A Ravasz László Gyakorlati Teológiai Kutatóközpont éves konferenciájára 2024. május 1–2-án került sor az *Égből és földön. Az egyház mint Krisztus menyasszonya és társadalmi forma* címen, dr. Kiss Jenő, a kutatóközpont igazgatója és munkatársai szervezésében.
- c. Május 7-én került sor a 9. egyháztörténeti konferenciára dr. Kolombán Vilmos József és dr. Ósz Előd Sándor szervezésében *Nehéz idők, nagy emberek* címmel. A tudományos ülészakon 35 előadás hangzott el.

A szélesebb publikumnak nincs tudomása arról a kutatómunkáról, ami e falak között zajlik. Az ismeretterjesztő, tudománynépszerűsítő előadások és kiadványok, podcastek és elektronikus tartalmak lennének azok, amivel protestáns közösségeink vagy az erdélyi értelmiség egy része megszólítható. Jó

lenne megfelelő tartalmat gyártani ahhoz, hogy üzenetünk minél szélesebb közönséghez jusson el.

2. Tudományos munkák

Könyvek

Intézetünk tudományos színvonalát tükrözik az oktatók által írt, fordított, szerkesztett, a Teológiai Intézet és az Egyetemi Műhely gondozásában kiadott kötetek.

- a. Visky Sándor Béla (szerk.): *Látták a láthatatlant. A II. Kolozsvári Tavasz-nyapok előadásai*. Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet, 2024. 365 old.
- b. Balogh Csaba (szerk.): *Despre lucruri prea minunate. Studii din domeniul teologiei protestante*. Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet, 2023. 200 old.
- c. Horváth Levente: *The Concept of Mission in the Hungarian Reformed Church in Transylvania, 1895 – 1950*. Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet, 2023. 441 old.
<https://repo.proteo.hu/en/publication/6197>
- d. Emlékkötet a 65 éves Kállay Dezső tiszteletére. *Studia Doctorum Theologiae Protestantis*. Kolozsvár, 2024. I.
- e. Förfköli Gábor, Lovas Borbála, Szigeti Molnár Dávid: *A prédikáció rétegei a 17. században. Írók, másolók, kompilátorok, hallgatóság*. Budapest: A kora újkori unitárius prédikációirodalom története Erdélyben és Magyarországon Kutatócsoport; Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet 2024. 306 old. ISBN 978-963-489-673-9

Tanulmányok, cikkek

Intézetünk tanárai a 2023–2024-es tanévben 28 tanulmányt és szakkikket közöltek hazai és külföldi tudományos, szakmai és egyházi lapokban. Az, hogy a

Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézetben magas szintű minőségi oktatás zajlik, a nemzetközi kutatóintézetek által végzett rangsorolások bizonyítják. Balogh Csaba rektorhelyettes összesítette a Webometrix független nemzetközi intézet egyetemi rangsorolását. Eszerint teológiai intézetünk a 102 romániai egyetem közül a 72. helyet foglalja el, a romániai hasonló profilú intézetek között azonban az első. Ha a 68. magyarországi egyetemhez mérjük magunkat, intézetünk a 45 helyen van, a teológiai intézetek sorában a 7. De ha a Magyarországon működő protestáns teológiákhoz mérjük magunkat, akkor a másodikok vagyunk, szorosan a Debreceni Református Hittudományi Egyetem mögött. A világ 318 teológiai intézetének rangsorában intézetünk a 92. helyen van, ez európai vonatkozásban a 23. helyet jelenti.

Ezeket az adatokat nem azért olvastam fel, hogy dicsekedjünk, de nem árt, ha tudjuk, hol állunk a világ rangsoraiban. Még fontosabb azonban azt tudnunk, amire Urunk figyelmeztet: „Azért tehát ti is, ha teljesítettétek mindazt, amit parancsoltak nektek, mondjátok ezt: Haszontalan szolgák vagyunk, azt tettük, ami kötelességünk volt.” Lk 17,10.

A könyvtár

A könyvtár működéséről Kurta József lelkész-főkönyvtáros jelentése alapján számolok be, röviden. A könyvtár legfontosabb tevékenysége a hallgatók, kutatók és tanárok tájékoztatása és kiszolgálása, a könyvállomány feldolgozása, kölcsönzése. A beszerzési napló adatai alapján a könyvállomány az elmúlt tanévben 723 címmel gyarapodott, főleg adományokból és hagyatékokból. Külön kiemelném a könyvtár digitális szolgáltatásait, ezt a pandémia óta egyre többen veszik igénybe. Köszönjük Kurta József főkönyvtáros és munkatársai, Bak Ágnes és Kurta Bozsena szakszerű, pontos és áldozatos munkáját.

III. A KPTI gazdasági helyzete

A KPTI anyagi fenntartását az alapító egyházak hozzájárulása, a román államtól kapott fizetéskiegészítés és a magyar állam normatív támogatása biztosítja. A KPTI anyagi helyzete ezeknek a támogatások köszönhetően jelenleg stabil. Hosszú évek után végre megoldódott a teológiai tanárok állami fizetése és nem minimálbért, hanem a felsőfokú végzettségű kezdő középiskolai tanár fizetését folyósítják. Ez igen jelentős összeg, évi 1,2 millió RON-t jelent. Remélem a közeljövőben az illetékes bizottságokkal való egyeztetés után sor kerülhet Intézetünk személyzete és oktatói fizetéseinek újratárgyalására. Köszönöm a főtiszteletű és főtisztelendő püspök uraknak, a főjegyző uraknak és azoknak a szakpolitikusoknak, akik a méltányosabb állami fizetésrendezés hosszú munkájában Intézetünk érdekeit képviselték és a törvénymódosító javaslatot előkészítették.

Intézetünk egy nagyobb volumenű beruházásba kezdett. Július 1-jével kezdődik a konyha felújítása. A technikai felszerelés elavult, ezért szükségessé vált a konyhai felszerelés megújítása. Erdélyi Református Egyházkerület jelentős anyagi támogatásával sikerült megrendelni azokat az új konyhai gépeket, amelyek mind fogyasztás, mind kapacitás szempontjából megfelelnek Intézetünk céljainak. Megkötöttük a szerződést a felújítást és villanyszerelést végző céggel. A munkálatok a tervek szerint július 31-re befejeződnek. A konyha elsősorban a diákokat szolgálja ki, emellett különféle rendezvényekre is főznek, mindez jelentős bevételt hozott Intézetünknek. Köszönjük az Erdélyi Református Egyházkerületnek a konyhai gépek megvásárlását, a Királyhágómelléki Református Egyházkerületnek, a Magyar Unitárius Egyháznak és a Romániai Evangélikus Lutheránus egyháznak a konyha felújítására adott célirányos támogatást. Reméljük, hogy a konyha felújítása után hozzákezdhetünk tantermeink bútorzatának és technikai eszközeinek felújításához is.

„Legyen velünk Istenünk, az ÚR, ahogyan őseinkkel volt. Ne hagyjon el bennünket, és ne vessen el magától! Fordítsa oda magához szívünket, hogy

mindenben az ő útjain járjunk, és megtartsuk parancsolatait, rendelkezéseit és törvényeit, amelyeket őseinknek adott.”

1Kir 8,57–58

Kolozsvár, 2024. június 10.

dr. Kovács Sándor rektor